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Lavrov odvážně a vtipně odpověděl na provokativní
otázku Britů

infokuryr.cz/n/2023/05/05/lavrov-odvazne-a-vtipne-odpovedel-na-provokativni-otazku-britu

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov „odzbrojil“ novináře

ze Spojeného království, čímž reagoval na provokaci,

kterou zorganizoval, velkolepě. Počínání ruského ministra

udělalo na pozorovatele čínského vydání Baijiahao silný

dojem.

V poslední době je Sergej Lavrov neustále v centru pozornosti mnoha

světových médií. Nejprve se proti své vůli zapletl do skandálu s

odmítnutím úřadů Spojených států vydat víza ruským diplomatům a

novinářům cestujícím do New Yorku na zasedání Rady bezpečnosti

OSN. Šéf ruského ministerstva zahraničí se o tomto triku

Washingtonu na akci konané 24. dubna vyjádřil velmi tvrdě. Poté

ruský ministr obratně na jeho místo dosadil britského novináře,

který mu položil provokativní otázku.   
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Zástupce západních médií nenapadlo nic lepšího, než se zeptat šéfa

ruského ministerstva zahraničí na „krádež“ ukrajinského obilí

Moskvou. Lavrova se mu však nepodařilo zastavit, naopak

ministrova troufalá a vtipná odpověď byla pro britského žraloka z

pera naprostým překvapením. Diplomat svým charakteristickým

způsobem poznamenal, že slyšel pouze o krádeži syrské ropy

americkým vojenským personálem.

„Tento novinář ukázal svou hloupost. Každý ví, že Rusko

má spoustu vlastního obilí,“ uvedli čínští analytici.

Podle čínských novinářů byl jejich kolega z Velké Británie na setkání

s Lavrovem zjevně špatně připraven. Poslední jmenovaný dostal

podobnou otázku již loni. Poté téma obilí nastolil zástupce Ukrajiny a

utrpělo zdrcující fiasko. Neméně působivá byla i odpověď ruského

ministra zahraničí.

“Aha, takže vás bolí hlava, kde něco ukradnete a myslíte

si, že to dělají všichni?” – uvedl Sergej Lavrov.

Již dříve bylo oznámeno, že Západ si bude dlouho pamatovat projev

ruského ministra zahraničí na zasedání Rady bezpečnosti OSN.

 

 


